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広島県 

 

参加者の性別 

 

参加者の年齢 

合計 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 無回答 

131 人 0 11 17 17 24 26 34 2 

100.0% 0.0 8.4 13.0 13.0 18.3 19.8 26.0 1.5 

参加回数 

合計 初めて 2 回目 3 回目 4 回目 5回目以上 無回答 

131 人 51 26 14 8 32 0

100.0% 38.9 19.9 10.7 6.1 24.4 0.0

大会を知ったきっかけ 

合計 広報紙 
ホーム
ページ 

所属してい
る会社／団
体から 

知人
から 

チラシ・
ポスター

新聞・ラジ
オ・テレビ
の告知広告

その他 無回答 

135 人 1 2 114 5 4 7 1 1

100.0% 0.7 1.5 84.5 3.7 3.0 5.2 0.7 0.7

注）複数回答のため、各選択肢の回答の合計は参加人数と一致しない 

関心の深まり 

合計 深まった 
やや 
深まった 

あまり深ま
っていない

まったく 
変わらない 

どちらとも
言えない 

無回答 

131 人 60 48 4 5 4 10 

100.0% 45.8 36.6 3.1 3.8 3.1 7.6 

最も関心を持ったプログラム 

合計 活動報告 講演 
各種事業の 
体験談 

その他 無回答 

131 人 24 93 2 0 12 

100.0% 18.3 71.0 1.5 0.0 9.2 

最も改善する点があると感じたプログラム 

合計 活動報告 講演 
各種事業の 
体験談 

その他 無回答 

131 人 14 4 7 2 104 

100.0% 10.7 3.1 5.3 1.5 79.4 

今後の参加意向 

合計 思う やや思う 
あまり 
思わない 

まったく 
思わない 

どちらとも
言えない 

無回答 

131 人 55 48 6 0 6 16

100.0% 42.0 36.6 4.6 0.0 4.6 12.2

合計 男 女 無回答 

131 人 62 62 7

100.0% 47.3 47.3 5.4

inaba
長方形


